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Sportovní park Pardubice je letos opět nejen o sportu, ale i o nezištné pomoci druhým a
dobrých skutcích. U soutoku Labe a Chrudimky – v parku Na Špici – se objevil také
DOBROstan. Ten připravilo Regionální dobrovolnické centrum Pardubického kraje, které
provozuje Koalice nevládek Pardubicka (KONEP), za významné podpory Pardubického kraje
a Ministerstva vnitra ČR.

Pestrý mix dobrovolnických center a organizací

V DOBROstanu se prezentovala různá dobrovolnická centra a organizace z Pardubic a okolí. Své
aktivity zde představilo Dobrovolnické centrum KONEP, Oblastní charita Pardubice, Nemocnice
Pardubického kraje, Oblastní charita Chrudim, Kalyna – Komunitní uprchlické centrum či Centrum
KOMPRE, které pomáhá lidem po onemocnění nebo poranění mozku.

„Šlo o pestrý mix organizací, který ukázal, že dobrovolníci mohou pomáhat dětem, seniorům,
hendikepovaným, cizincům nebo také pacientům v nemocnicích,“ konstatovala garantka
Regionálního dobrovolnického centra Pardubického kraje Lucie Křivková.

Tematické hry a aktivity pro malé i velké

Návštěvníci DOBROstanu si mohli popovídat o tom, co dobrovolnictví obnáší. Zároveň se měli
možnost zapojit do tematických her a aktivit pro malé i velké. Kromě těch sportovních nechyběly ani
logické hry, tematická „poznávačka“, omalovánky, kvízy nebo speciální úkoly zaměřené na paměť,
pozornost i jemnou motoriku.

Do DOBROstanu dorazilo několik stovek zájemců. „Potěšilo nás, že lidé mají chuť pomáhat a zajímají
se o možnosti, jak se do dobrovolnických aktivit zapojit. Podpora dobrovolnictví patří mezi
dlouhodobé priority Pardubického kraje. Jsem rád, že právě takové akce, jako je DOBROstan ve
Sportovním parku Pardubice, přispívají k osvětě a motivaci dalších lidí k dobrovolnictví,“ uvedl Pavel
Šotola, náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor.

Kde je možné získat více informací?

„Je skvělé, že lidé z DOBROstanu odcházeli s úsměvem, dárečky a letáčky i s jasnější představou o
tom, že pomáhat se dá opravdu různými způsoby. A každý si může najít tu svou cestu,“ sdělila Jana
Machová, ředitelka Koalice nevládek Pardubicka, která je současně koordinátorkou aktivit
Regionálního dobrovolnického centra Pardubického kraje.

Více informací o dobrovolnictví v Pardubickém kraji včetně příběhů dobrovolníků a aktuální nabídky
dobrovolnických příležitostí je možné najít na webu Regionálního dobrovolnického centra
Pardubického kraje www.dobrokraj.cz.
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